o
9. NORGREN

KnanaH nponopuvMoHanbHOro perynmpoBaHus
L,ABJIEHUA VP50S

[einctene  Pasmep

nopra

G1/4
G1/4
G1/4
| G1/a
G1/4
G1/4

3
e
L4
=
<
=
¢
0
7
§
[
7

Makc.
pacxop
(H n/muH)

1400
1400
1400
1400
1400
1400

KnanaH nponopunoHanbHoro
perynupoBaHunsa AaBfieHNs ¢
BO3[YLUHbIM MUNOTHBIM
ynpaBneHWeM ¢ 3aMKHYTOMN
o06paTHOI CBA3bIO C MHAUKALMEN
BbIXOAHOIO AaBNeHus
BbicTpoe Bpems oTknMKa
Bbicokui pacxop,
NckniountenbHble
XapaKTepucTuKn
NpOV3BOAUTENBHOCTU
HacrpauBaemoe ycunexune

HactpauBaembiii gnanasoH
[aBJieHus

Huskoe notpebneHue sHeprum
CurHan obpatHom cB3U

MpucoepnHaembin KonnekTop

TexHn4yeckue gaHHble

Cpepa:
CxaTblil Bo3ayx ¢ hunbTaLmein 5
5 UM, Cyxoii v 6e3 macna

YnpaeneHue:

30/10THVKOBBI KanaH ¢
coneHomnaHbIM MUNOTOM C
VNHTErpupoBaHHbIM PErYIATOPOM
LaBNeHna.

G1/4

OtBepcTre (HOMUHaNbHOE):

4 Mm

BbixogHoe faBneHue:

Ot 0 po 2 6ap, ot 0 o 6 Gap, ot 0
1o 10 6ap (nan 3kemBaneHTHo B PSI)
[laBneHue nutaHus:

MuHUMYM 2 6ap OTHOCUTENBHO
MaKcMMarnbHO Heobxopymoro 14 6ap
Makc.

YyBCTBMTENbHOCTb K MUTAHMIO:
Tyywe yem nHTepean 0,75 % ot
3MeHeHuns Bbixoaa B Gapax ot
M3MEHEHNA [aBNeHNsA NTaHus
Pacxop;

BrnoTb, fo 1400 H n/MuH (cmoTpuTe
rpacuk xapakTepucTuk)

Pacxop Bo3fyxa:

< 5H n/mMuH

Okpyxatowasa Temnepatypa:
0°C pgo +50°C

OBpaTuTecs B Hallly TXHIUYeCKyIo cryx6y npu
npYMeHeHnn Hixe +2°C

Mopenu MpuHapnexHoctn
BbixopHoe Ynpasnsiowui Mpsamon Yrnoson Tnywurens
[aBJieHWe CuUrHan uTnHr uTtuHr
(Bap) .
DuKCHpyeMblid gnameTp TpyObl
- ‘@ W
0..10 0..108 VP5002SBJ111H00 02250828 C02470828 T40C2800
0..10 4 .20 MA VP5002SBJ411H00 02250828 C02470828 T40C2800
0..6 0..108 VP50065SBJ111H00 02250828 C02470828 T40C2800
0..6 4 .20 MA VP50065BJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800
0..2 0..108 VP5010SBJ111H00 C02250828 C02470828 T40C2800
0..2 4 .20 MA VP5010SBJ411H00 €02250828 C02470828 T40C2800

[ins BONONHUTENbHOM MHGOPMALUK

Anbdallpom - opuuymanbHbIv gunep Ha Tepputopun Poccum - www.AlfaKlapan.ru

4-021




4A\

(59 NORGREN

KnanaH nponopuyoHanbHOro peryniMpoBaHua faBieHUs VP50S

G 1/4
BbIBOP OMnMunin
VP50% % S %% 11H00
YnpaBnsemblii curHan 06o3HayeHNe <& | > BxopHoii curHan 0603HayYeHue
0 ... 2 bap/30 psi 02 0..10B 1
0... 6 6ap/90 psi 06 4..20mA 4
0... 10 bap/150 psi 10
> Pa3mep nopra 0603HayeHmne
EanHuua pasnenus 0603Ha4YeHne - G1/4 J
Bap B NPT 1/4 K
PSI P Konnektop X
[pyrue Bepcui no 3anpocy
dneKkTpuyeckoe coeauHeHne OAWHOYHDBIN KONJIEKTOP
Mpamoe coegnHeHne M 12 x 1 Yrnosoe coeguHeHne M 12 x 1 06bepuHseTca ¢ ISO-2 cy6-nnuToi
P
\ K1 o
0523822 (5-koHT, 5 M Kabesb, 5x 0,34 Mm?) 0250081 (5- koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm?) ZZ5M00

- 0250472 (5- koHT, 10 M Kabenb, 5 x 0,34 mv2)
- 0252543 (5- KOHT, nof, NpoBoAa)

dnekTpu4eckue faHHble KoHdhurypauusa KOHTaKTOB
JneKTpoMarHuTHas CE 3Hak: cooTBeTcTByeT TpebosaHuam EC o 1 MwTaHne +24 B noct.T.
COBMECTUMOCTb EN 50081-2 (1994) n EN 50082-2 (1995) A 5 1 2 ObpaTHan cBs3b 0-10 B
JNeKTPUYeCKMi BXOJHON crHan  3aBofckas ycTaHoBka 4 .. 20 MAwmm 0.. 10 B o O 3 YnpasnstoLLuin curHan (+ve)
JnekTpUYeckas MOLHOCTb 24 B nocT.T. +25% (notpebnsemas MowwHOCTb < 1 BT) c2) S 4 06wni7 (curHan 3aganns u obpaTHom ces3m)
BbIXOfla 5 LLaccu (3emnsa)
CurHan obpaTHoi CBA3M 0 ... 10 B nonHoro anana3soHa
M0 BbIXOAHOMY AABAEHMIO
CoepnHeHns M12x1, 5-KOHT
XapaKTepMcmquKaﬂ KpuBad
Gap MpAmas XapakTepucTuka pacxopa
A ([aBneHue nutanus 11 6ap)
10
9 6ap
\\ XapakTtepuctuku pacxopa cbpoca

8 A (Daenenue nutanus 9 6ap)
y \
=< 7 12
—_\
a2 6 \ \ % 10
£ s g
g, \ g2 8
I ©
5 3 N\ g ®
< T
= 2 \ \ %’ 4 ~—~—

; N\ N g 2

—_—
0 1 - 0 =
0 200 400 600 800 1000 1200 1400  Hn/muH 0 200 400 600 800 1000 Hn/mun
Pacxop Pacxog

4-022  Anbdalpom - opuuManbHblii aunep Ha Tepputopumn Poccum - www.AlfaKlapan.ru




o
9. NORGREN

OcHOBHbIe pa3mepbl VP50S Ha noBepxHOCTU KonJieKTopa

RN SV

&N
N

&
23

8,5
8,5

(10

M 12x1

(19
=
2

116,5
116,5

2
o
—
o

‘
¢
|
‘ 24,5
105

~ 7* ; — ~ 7* i — | E—
‘ 20 |_265_| 20 ‘ 20 ‘ |_265 20
49 36 46 49 36 46
55 50 55 50

20
20

! c [1] M5 x 8 Mm rny6uHa

&+
|
[0 ]

i \
S~ S~
Konnektop ycraHaBnuBaetca Ha ISO 2 MOHTaXKHYI0 MMTY
Bce YNNOTHEHUA N BUHTbI BKJ1IOYEHbI
11 /E
@ \ @ m YeTbipe BUHTa M6 X 16 MM rny6uHOM KpensT
@% Konnektop Ha ISO MoHTaXKHOM nauTe
He 1 Y 2 M4 x 50 6uHOM
P \ E BWHTa X 50 Mm rny6uHoOM NpucoeamnHAIOT
YT | @ £ Ha VP50 k konnektopy
34,5 ‘ 11
95

3HeKTpI/I"IECKoe coeguHeHue

Mpamoe coeguHeHne

M12 x 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3b0a,
A kop 1 Kabenb C ANINMHHON 5 M
Mopenb: 0523822

YrnoBoe coeguHeHne
M12 x 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3bba, M12 x 1, 5-koHT., BHyTp. pessba,

A Kop 1 kabenb € AAMHHOR 5 M A kop 1 kabenb ¢ anmHHOR 10 M
Mogenb: 0250081 Mogenb: 0250472

Yrnoeoe coefuHeHune
M12 X 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3bba, A kop,
Mopenb: 0252543

Anbdallpom - obuumanbHblii gunep Ha Tepputopun Poccun - www.AlfaKlapan.ru  4-023






